

# Кого выбрать?

Согласитесь, извечная дилемма. Часто возникает совсем неожиданно (конечно, бывают и случаи, в которых она вполне закономерна, но реже), и совсем не понятно, как быть? Самый известный совет в данном случае: «Слушать свое сердце», кажется, по меньшей мере, глупым. Очутитесь сами на секундочку в подобной ситуации, что бы вы выбрали?

Скажем, вы стоите перед выбором... (Иногда очень трудно придумать выбор, когда не стоишь перед ним, или стоишь, но другим этот выбор может быть не понятен. Я сегодня с утра долго выбирала, какой пастой чистить зубы, в итоге смешала две. Жаль, не всегда выбор делается так легко)... между длительным туром по странам Европы или новеньким BMW. И что вы выберете? Причем и то и другое бесплатно.

Нет, конечно, я допускаю случай, что есть те, кому гораздо интереснее путешествовать, как и те, кому больше по душе машина. А есть и такие, которым безумно сложно сделать выбор. Вот как мне, например. Я лично очень хочу машину. Ну а шедевр немецкого автопрома – это вообще заветная мечта. С другой стороны – сейчас лето, два относительно свободных месяца... Европа... Евротур... Заманчиво звучит, не правда ли?

Вот так же и в отношениях. Стоишь перед выбором между двумя молодыми людьми (или девушками, зависит от вашего пола и ориентации), и не знаешь в чью сторону сделать шаг. Сердце предательски стучит в присутствие как одного, так и второго. Начинаем искать различия между ними в бытовых ценностях. Порою доходит до абсурда – один из них ближе живет, или быстрее набирает номер. Вы сразу скажете, а где здесь чувства? Они есть, просто сложившаяся ситуация сильно запутывает и правильный выбор становится сделать очень трудно. Так было с одной моей знакомой.

Встречалась она с одним молодым человеком. Сначала просто дружили, потом потихоньку начало зарождаться чувство. И юноша такой хорошенъкий, умненький. И тут как снег на голову – довелось ей встретить другого. И не просто другого. А настоящего хулигана. Такого смешного, озорного и совсем не похожего на первого. И тут встала она перед нелегким выбором. С одной стороны проверенные временем отношения, но неизвестно какие точно чувства, а с другой стороны ураган чувств, но неизвестно, что

## **Кого выбрать**

Автор: salvuke  
02.07.2014 23:42 -

---

впереди.

Думала она думала, думала-думала... и продумала... И такое бывает. Тут уместна фраза: «за двумя зайцами погонишься...». Слишком долго она между ними выбирала, да еще и поступки совершила порой не самые обдуманные. Как следствие они друг о друге узнали. Тот, что хулиган, сразу ушел, а тот, что был изначально, остался.

И тогда она поняла, с кем ей действительно хотелось быть. С тем, кто ушел. И она сказала об этом тому, кто был с ней, он понял. А она решила вернуть ушедшего. Но не зря же советуют не гнаться за уходящим автобусом. В общем ничего хорошего не вышло. Совсем ничего. Нет, в какой-то момент ей показалось, что все еще можно перетерпеть, и будет хорошо, но не было.

И ей ничего не оставалось, кроме как уйти теперь самой. И вот тогда действительно стало лучше. Вот вам история без хэппи-энда. Потому что потом три месяца ходила она хмурая-хмурая, грустная-грустная. Пока не встретила еще кого-то там. И если я скажу, что жила она с ним долго и счастливо, то я бессовестно наврь. Она совсем не одинока и совсем не унывает. Просто больше двух-трех недель ни с кем не встречается. Все ищет таких же чувств. С её упрёстостью, думаю, найдет.

Тут должен быть конец с умным выводом, так что пишу: Главное – не медлить, но и действовать обдуманно. Хорошо, конечно, если ситуация позволяет проверить каждого на прочность чувств, а если нет, то лучше мысленно сделать спонтанный выбор, и если сердце не защемило от того, что, возможно, это ошибка, то так и оставить. А если уж совсем никак, то надо найти к этим двум третьего. Бог, как известно, троицу любит.

Автор - **Динара Садекова**

[Источник](#)